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Актуальність теми. Однією із технологій, що швидко розвиваються та 

можуть здійснювати вплив на освіту, результати яких можуть мати дуже 

непередбачуваний характер, є штучний інтелект (ШІ). Як показують результати 

дослідження провідних фахівців в галузі штучного інтелекту [1, 2, 3], вміле 

використання цих технологій має позитивний вплив на розвиток освіти.  

Виклад основного матеріалу. Штучний інтелект – це сфера, яка невпинно 

набирає обертів в останні кілька років. Штучний інтелект, або ШІ, — це процес, 

який змушує комп’ютер або машину діяти як людський розум. ШІ може 

автоматизувати та оптимізувати навчальні процеси, дозволяючи здобувачам 

освіти навчатися новими та ефективнішими способами. 

Метою даного дослідження є опис переваг штучного інтелекту, якими 

користується освітній сектор. 

Персоналізоване навчання. Штучний інтелект може допомогти 

пристосувати навчання до потреб окремих учнів. За допомогою алгоритмів 
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машинного навчання штучний інтелект може аналізувати дані студентів, 

наприклад їхній стиль навчання, інтереси та здібності, і створювати 

персоналізовані навчальні плани, які відповідають їхнім унікальним вимогам. 

Такий персоналізований підхід може покращити залученість учнів та їхню 

мотивацію вчитися. 

Адаптивне навчання. ШІ може регулювати складність навчального 

контенту відповідно до рівня навичок кожного учня. Такий адаптивний підхід до 

навчання може допомогти учням навчатися у своєму власному темпі та 

гарантувати, що вони не будуть перевантажені або нудьгувати на уроках. 

Інтелектуальні системи репетиторства. Системи репетиторства на основі 

штучного інтелекту можуть надавати учням зворотний зв’язок і вказівки в 

реальному часі, подібно до репетитора-людини. Ці системи можуть аналізувати 

відповіді учня на запитання та надавати цільові відгуки та пояснення. Такий тип 

репетиторства може покращити успішність учнів і зменшити потребу в 

додаткових ресурсах. 

Автоматизація адміністративних завдань. Штучний інтелект може 

автоматизувати такі адміністративні завдання, як виставлення оцінок, 

відстеження відвідуваності та складання розкладу, дозволяючи педагогам 

зосередитися на більш важливих завданнях, таких як навчання та залучення 

учнів. 

Покращена аналітика навчання. Штучний інтелект може надати вчителям 

цінну інформацію про моделі навчання та результативність учнів. Аналізуючи 

величезні масиви даних, штучний інтелект може визначити сфери, де учні 

можуть відчувати труднощі, дозволяючи викладачам втручатися та надавати 

додаткову підтримку, коли це необхідно. 

Розширений доступ до освіти. Доступ до освітніх ресурсів на основі 

штучного інтелекту можна отримати будь-де та в будь-який час. Такий 

розширений доступ може надати можливості учням, які можуть не мати доступу 

до традиційних освітніх ресурсів, наприклад у віддалених або недостатньо 

забезпечених районах. 

Вивчення мов. Системи вивчення мов на базі штучного інтелекту можуть 

забезпечувати зворотній зв’язок і коригування в реальному часі, що дозволяє 

учням швидко вдосконалювати свої мовні навички. Ці системи також можуть 

адаптуватися до рівня мови учнів, забезпечуючи складніші вправи в міру їх 

прогресу. 

Покращена доступність. Освітні інструменти на базі штучного інтелекту 

можуть надавати такі параметри доступності, як розпізнавання мовлення, 

перетворення тексту в мовлення та субтитри, що робить навчання більш 

доступним для студентів з обмеженими можливостями. 

Віртуальна та доповнена реальність. Штучний інтелект можна 

використовувати для створення освітнього досвіду віртуальної та доповненої 
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реальності, надаючи учням захоплююче середовище навчання. Цей досвід можна 

використати для викладання складних концепцій і покращення взаємодії учнів. 

Економія коштів. Освітні інструменти на основі штучного інтелекту можуть 

допомогти зменшити витрати шляхом автоматизації завдань, які в іншому 

випадку потребували б втручання людини. Ця економія може бути спрямована 

на учнів, роблячи освіту доступнішою та доступнішою. 

Висновки. Отже, інтеграція штучного інтелекту (ШІ) в освіту має потенціал 

для трансформації способу викладання та навчання. Хоча штучний інтелект не 

може замінити вчителів, він, безумовно, може розширити їхні можливості та 

покращити результати навчання учнів. Тому освітянам вкрай важливо 

використовувати цю технологію і дослідити весь її потенціал для створення 

більш ефективного, цікавого та інклюзивного навчального середовища для всіх 

учнів. 
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Фізика як наука про найзагальніші закони природи робить великий внесок 

у систему знань учнів про навколишній світ, сприяє формуванню сучасного 

наукового світогляду, розвитку інтелектуальних здібностей і пізнавальних 

інтересів школярів. У сучасній школі основна увага приділяється знайомству 
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